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1. Es sei die Funktion f: R — R gegeben durch

x +— sinh(2z) — 2sinh(x) cosh(z).
a) Zeigen Sie f"(xz) —4f(x) = 0.

b) Zeigen Sie f(z)+1f'(z) = 0. Wieso folgt daraus, dass f(z) = 0 fiiralle z € R?

¢) Zeigen Sie cosh(2z) = cosh(z)? + sinh(z)? fiir alle z € R.

2. Berechnen Sie, mit Hilfe der Bernoulli-Hopital-Regel folgende Grenzwerte:
x?—dx
-1
lim ————
a) 250 227 — 8z

b i arctan(z) — §

2o tan(mx/4) — 1

3. Es sei

Zeigen Sie, dass gilt f(z) = O(g(z)) mit x — +oo und g(z) = O(f(x)) mit z —
+00.

Gilt auch f(z) = o(g(z)) oder g(x) = o(f(x))?



